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O Movimento de Estudantes Angolanos é uma associação legal de âmbito nacional, registado pelo Estado angolano e publicado em Diário da República N.º 53, III série, de 19 de Março de 2014.





MENSAGEM DE CONDOLENCIAS PELO PASSAMENTO FISICO DO ENGº JOSE EDUARDO DOS SANTOS, EX-PRESIDENTE DA REPUBLICA DE ANGOLA.




[bookmark: _GoBack]Foi com profunda dor que a Direcção do Movimento dos Estudantes Angolanos tomou conhecimento do passamento fisico do Engº José Eduardo dos Santos, Ex-Presidente da República de Angola, vitima de doença, ocorrido no dia 08 de Julho de 2022, no reino de Espanha.
O MEA reconhece e enaltece que Fio durante o consulado do malogrado que o Movimento dos Estudantes Angolanos (MEA), foi legalizado, na qualidade de um Movimeno de pressão, instrumento  este que visa fiscalizar e defender uma Educação de qualidade para todos e com todos , sendo que, desde 19 de Março de 2014 até a data presente não mais foi legalizado um outro Movimento de pressão.

Foi na qualidade de Presidente da República de Angola, que obtivemos grandes feitos, dentre os mesmos a conquista da páz, fruto do zelo e empenho do então Presidente e de todos os intervenientes no respectivo processo.

O desaparecimento fisico do Engº Jose Eduardo dos Santos, como político, Homem do Desporto, deixa um vazio no seio da Familia, Amigos e da População Angolana em geral.

Nesta hora de dor e luto, a Direcção, Membros e simpatizantes do Movimento dos Estudantes Angolanos (MEA),  endereçamos a família enlutada e aos seus ente-queridos os nossos profundos sentimentos de pesar pelo infausto acontecimento.

Que a sua alma descanse em paz!


O SECRETARIADO NACIONAL DO MOVIMENTO DOS  ESTUDANTES ANGOLANOS, EM LUANDA , 09 DE JULHO DE 2022.

O PRESIDENTE
FRANCISCO TEIXEIRA
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